

**Обласний  
марафон екологічних активностей  
«Екожиття – наше майбуття»**

<b>Дата проведення та тема екологічних активностей</b>	<b>1 квітня</b> Старт марафону екологічних активностей: <b>«Екожиття – наше майбуття»</b> Початок акції «Чиста планета»(1-15 .04)	<b>3 квітня</b> Міжнародний день птахів. Фотогалерея «Весну на крилах птахи нам приносять»	<b>4 квітня</b> <u>Міжнародний День безпритульних тварин.</u> Акція «Щасливі лапи»	4 квітня Міжнародний день просвіти з питань мінної безпеки. Акція «Обережно – міни!»	<b>5 квітня</b> День переробки і повторного використання відходів. Творча майстерня з апсайклінгу	<b>7 квітня</b>  Вікторина «Птахи»
<b>Форма проведення</b>	<b>Он-лайн звернення за допомогою Інтрнетресурсів</b>	Он-лайн фотогалерея в соцмережі «Фейсбук» на сторінці філії «Весну на крилах птахи нам приносять»	<b>Он-лайн звернення від учнів школи в соцмережі «Фейсбук» на сторінці філії : «Заводимо домашнього улюбленця обдумано»</b>	<b>Перегляд відеоролика «Мінна безпека»</b>	Он-лайн иставка робіт «Перш ніж викинути... подумай: «Може знадобиться»»	<b>Онлайн вікторина</b>
<b>Відповідальний</b>	<b>Золотарьова Н.М.</b>	<b>Класні керівники та відповідальні за класи</b>	<b>Класні керівники та відповідальні за класи</b>	<b>Рязанець О.В.</b>	<b>Мороко О.М.</b>	<b>Золотарьова Н.М.</b>
<b>Дата проведення та тема екологічних активностей</b>	<b>8.9 квітня</b> Акція «Чиста планета» в дії (упорядкування присадибної території)	<b>10 квітня</b> Акція «Чиста планета» в дії (упорядкування території закладу)	<b>11 квітня</b> Музично – пропагандистська активність «Збережемо природу рідного краю»	<b>12 квітня</b> Акція «Чиста планета» в дії (упорядкування паркової території)	<b>14 квітня</b> <u>Український день навколишнього середовища.</u> <u>Бібліотечний урок «Заповідними місцями Сумщини»</u>	<b>17 квітня</b> Інтераатив «Екологічний твір»
<b>Форма проведення</b>	<b>Трудовий десант</b>	<b>Трудовий десант</b>	<b>Виступ</b>	<b>Трудовий десант</b>	<b>Бібліотечний урок</b>	<b>Онлайн читання екологічних віршів, казок, творів в соцмережі «Фейсбук» на сторінці філії</b>
<b>Відповідальний</b>	<b>Нещерет О.Б. Ермоленко В.Г.</b> <b>Класні керівники та відповідальні за класи</b>	<b>Нещерет О.Б. Ермоленко В.Г.</b> <b>Класні керівники та відповідальні за класи</b>	<b>Рязанець О.В.</b>	<b>Нещерет О.Б., Ермоленко В.Г.</b> <b>Класні керівники та відповідальні за класи</b>	<b>Рязанець О.І.</b>	<b>Рязанець О.Б.</b> <b>Класні керівники та відповідальні за класи</b>
<b>Дата проведення та тема екологічних активностей</b>	<b>19 квітня</b> День проліска / День підсніжника. Акція «Збережемо первоцвіти»	<b>21 квітня</b> <u>До Міжнародного дня Землі.</u> Екологічний квест	<b>25 квітня</b> Музичний міні-батл «Про воду вустами народу»	<b>26 квітня</b> «Чорнобиль – чорний біль»	<b>27 квітня</b> Створення «Дерева екологічних активностей» Підбиття підсумків марафону	
<b>Форма проведення</b>	<b>Конкурс малюнків</b>	<b>Інтерактивна гра</b>	<b>Музичний інтерактив</b>	<b>Екологічний відеоінтерактив</b>	<b>Створення інсталяції</b>	
<b>Відповідальний</b>	<b>Бублик Т.О., Бублик А.О.</b>	<b>Рязанець І.І.</b>	<b>Листопад С.І.</b>	<b>Козачок Т.В.</b>	<b>Золотарьова Н.М.</b> <b>Класні керівники та відповідальні за класи</b>	